
ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ALIMENTAÇÃO ESCOLAR DE PIRACICABA/SP – GESTÃO 2022/2026 

Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às dezenove horas, na Sala dos Conselhos 

da Secretaria Municipal de Educação de Piracicaba/SP, reuniu-se o Conselho Municipal de Alimentação Escolar (CAE) 

em sua nonagésima sexta reunião ordinária, sob a presidência de Tiago da Silva Fainer. Compareceram os seguintes 

membros: Renata Cristina Fedrigo (suplente) representando o Poder Executivo; Meire Maria Camolese (titular e 

secretária) e Ana Lucia Pereira (suplente) representando os trabalhadores em educação; Walter Brandi Kock Rodrigues 

(titular e vice-presidente) e Lilian Dayse Figueiredo (suplente) representando os pais de alunos; Tiago da Silva Fainer 

(titular e presidente) e Fábio Leissmann (titular) representando a sociedade civil. Ausentes justificados: Mariana 

Romanini Siqueira e Alessandra Barbarrosa Nunes. 

Iniciados os trabalhos, a conselheira Meire Camolese apresentou o resultado da capacitação dos novos conselheiros 

realizada em janeiro, com ênfase nas mudanças na legislação do PNAE para 2023. Discutiu-se amplamente o 

recebimento de denúncias sobre atraso na entrega de hortifrútis em cinco escolas municipais, deliberando-se pela visita 

extraordinária às unidades EM Florestan Fernandes e EM Zilda Arns na semana seguinte. O conselheiro Fábio 

Leissmann alertou para irregularidades no processo licitatório de 2023/001, sugerindo auditoria específica, proposta que 

foi aprovada por unanimidade. A conselheira Renata Fedrigo relatou os avanços na parceria com a agricultura familiar, 

com 32% dos gêneros alimentícios agora sendo adquiridos localmente, superando o percentual legal mínimo. Por fim, 

avaliou-se o funcionamento do notebook cedido pela SME, solicitando-se a instalação de software específico para 

análise de planilhas de prestação de contas. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às vinte horas e cinquenta minutos. Eu, Meire Maria Camolese, 

secretária do CAE, lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação dos presentes na próxima reunião ordinária. 

Piracicaba/SP, 13 de fevereiro de 2023. 
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